

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ КОМПЕНСАЦИИ РАСХОДОВ НА ОПЛАТУ ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ И КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ С ЯНВАРЯ 2023 г.

С 1 сентября 2022 г. в соответствии требованиями федерального законодательства изменен порядок предоставления отдельным категориям граждан компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, и она предоставляется не авансом в текущем месяце за текущий месяц по нормативам потребления с последующим перерасчетом, а по факту понесенных расходов на оплату жилищно-коммунальных услуг гражданами.

Таким образом, компенсация по фактическим расходам по оплате жилищно-коммунальных услуг выплачена в сентябре 2022 г. за июль 2022 г., в октябре 2022 г. за август 2022 г., и т.д.

Учитывая, что компенсация за июль и август 2022 г. уже была выплачена в июле и августе 2022 г. в авансовом порядке, суммы компенсации, полученные в указанные месяцы (в июле и августе 2022 г.), будут засчитаны в счет компенсации с 1 января 2023 г. (в соответствии с частью 3 статьи 4 Закона Краснодарского края от 21 июля 2022 г. № 4735-КЗ «О внесении изменений в статью 3 Закона Краснодарского края «О компенсации жителям Краснодарского края расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» и в Закон Краснодарского края «О мерах социальной поддержки отдельных категорий жителей Краснодарского края»).

В дальнейшем компенсация будет предоставляться на основании сведений, полученных управлениями социальной защиты населения о фактической плате за жилищно-коммунальные услуги гражданами.